3agaHus ¢ OTBEeTAMU U pellleHHeM
TECTBI
JUISi MYHULIMNIAJIBHOTO 3Tana Beepoccuiickoi 0MMITia bl IKOJIbHUKOB
0 PKOHOMHMKE 1 ydamuxcs 9-11 kimaccoB

Tecr 1. Tect Brimrouaer 10 Bopocos tuna «aa/mer». "Llena" kaxxaoro Bompoca - 1 6am.
Bcero 10 Ganmnos.
Tect 2. Tect Britouaer 10 BorpocoB tuna «5:1». M3 HECKOJIBKMX BapUaHTOB OTBETOB HYXKHO
BBIOpATh €AMHCTBEHHO BepHBIN OTBeT. "llena" kaxmoro Bompoca - 2 6aa.
Bcero 20 6amios.
Tect 3. Tect Bkitoyaer 5 BompocoB Tumna «5:N». M3 HECKONbKUX BapHaHTOB OTBETOB HYKHO
BBIOpaTh HECKOJBKO BEpHBIX OTBEeTOB (2 miu 3). Llena" kaxmoro Bompoca - 3 Oamra. Ilpu
HETIOJJHOM BBIOOpE TIPAaBWJIBHBIX OTBETOB WJIM YaCTHYHO MPABHIBHOM BbIOOpE BOIPOC
OIIEHUBAETCA KaK HEBHITIOTHEHHBIN (0 0amioB).
Bcero 15 Gannos.
Tect 4. Tect BKIIOUaeT 3 BOmpoca Ha COOTBETCTBHE W YCTAHOBJICHHWE IIOCIIEIOBATEILHOCTH.
"[lena" xaxxaoro Bompoca - 5 6amioB. Becero makcumym 15 Gamios.
Wtoro no tecram MoxHo HaOpath 60 Gannos. Bpemsa — 60 MuHYT.

TECT 1
1. Ecim mrogum TpaTsaT Bech J0XOJ Ha TOTpeOJieHHe, TO MOXKHO CKa3aTh, HCIOIb3YS
TEPMUHOJIOTUIO HAIMOHAIBHOTO CYETAa J0XOJa W TMPOJYKTa, YTO OHHM M HE COeperarmT, U He
WHBECTHUPYIOT.
1) na 2) HeT

2. Ilpu3HakoM HECOBEpIIEHHON KOHKYpEHIMH SBISEeTCAd MpeoOiajaHue HEelEHOBOU
KOHKYPEHLIUN.

1) na 2) Her

3. PoiHOYHBIH  MexaHW3M  OOECTeUYMBAeT  3aWHTEPECOBAHHOCTh B COXPAHCHHUH
HEBOCIPOU3BOIUMbBIX SKOHOMHUECKUX PECYPCOB.

1) na 2) HeT

4. Ecau nena unacynnHa Beipocia Ha 10%, a BemuunHa ciipoca Ha €ro He W3MEHMWIAch, TO MOHO
2 b

YTBEPKIaTh, UTO CIPOC HA MHCYJIUH aOCOJIFOTHO HEAIACTHYCH I10 IIEHE.

1) na 2) Her

5. DKOHOMHYECKUN POCT, OOYCIOBICHHBIN YIyUYIIEHUEM KauecTBa HCIIOJIb3yEeMBIX PECypCOB,
SIBIISICTCSI UHTCHCUBHBIM.
1) na 2) Her

6. B coBpeMeHHONH SKOHOMHUKE JEHBIM HE BBIIOJHAIOT (YHKLHUIO CpEACTBa 00Opa3oBaHUs
COKPOBHUIL.

1) na 2) Her

7. PoCT NpOLIEHTHOH CTaBKU MPUBOAUT K COKPAILEHUIO IPEAT0KEHUS 3a€MHBIX CPEACTB.

1) na 2) Her

8. UenoBek, KOTOPBIN HE MOKET 110 COCTOSIHUIO 3J0POBbs pad0TaTh, OTHOCUTCS K 0€3pa00THBIM.
1) na 2) Her

9. K npu3HakaM aMepHKaHCKOW MOJEIH CMEIIAHHON 3KOHOMHMKHM MOKHO OTHECTH HOOLIPEHHE
npeanpuHumarenscTsa U obecrneuenne HHMOKP (HayuHO-HMCCenOBaTeNbCKUX U OIBITHO-
KOHCTPYKTOPCKHUX pa3paboToK).

1) na 2) Her

10. INox noxynaTenbHON CIOCOOHOCTBIO JIEHET TIOHUMAETCS! KOJIMYECTBO TOBAPOB, KOTOPbIE
MOYHO KYIHUTb Ha | IEHEKHYIO €IUHULLY.

1) na 2) Her



TECT 2
11. K 6e3paboTHBIM, OXBau€HHBIM IIMKINYECKOI (PopMOil 6e3pabOTHIIBI, OTHOCHTCS:
a) MoJio1asi HepaOoTaromias *KEHIUHA, BEAYyIas JOMaITHee X03sHCTBO;
0) MoJ10/10ii 0e3paboTHBINH OyXraaTep, HaXOASIIUIicS B MpoLecce MOUCKA MecTa padoThl He
MO CNEeNHAJIBHOCTH;
B) UHXKEHEP-KOHCTPYKTOP, UILYIIHI paboTy B CBSI3U C MEpPee310M Ha HOBOE€ MECTO KHUTEIbCTBA;
I') apXUTEKTOp Ha MEHCUH, WIIYIIUA paboTy B Apyroil ¢pupme B CBS3U C JKEJTAHUEM HOJYUHUTb
OobIIHiA 3apaboTOK;
1) CTYACHT, MOJy4aloluid Bbiciiee 0Opa3oBaHUE.
12. K 251eKTpOHHBIM JIeHbraM HE OTHOCSIT:
a) SJIEKTPOHHBIC KOIIEIbKH;
0) 1eno3uTHBIE IEHbIH;
B) CMapT-KapThl;
T') KPSUTHBIC KaPTOYKH;
1) 1e0eTOBbIE KAPTOUKH.
13. OTtmyckHasi 1ieHa Ha JIETKOBBIE aBTOMOOWIIH, MCIOJB3YEMbIE B KAa4eCTBE TaKCH, CHUKEHA
MOHOTIOJIBHBIM TPOU3BOJIUTEIEM. DTO COOBITHE MPHU MPOYMX PABHBIX YCIOBUSIX, CKOpEE BCETO,
CTaHET (haKTOpPOM:
a) COKpallleHHUs CIIpoca Ha TPy BOJUTENEN TaKCH;
0) COKpalleHus MPEIIOKEHUS TPYAA BOJAUTENECH TaKCH,
B) YBEJIMYEHHS CIIPOCA HA TPYA BOAMTEJIeH TaKCH;
T') COKpaIlleH!s 3apab0THOM IJIAThl BOJUTENIEH TaKCH;
1) TIOBBIIIIEHUS 3apa00THOM TIJIAThI BOJUTENCH TaKCH.
14. VYcuieHnue CTENEHW HEPABEHCTBA B PACHpPENCIICHUH JACHEXKHBIX JI0XOJOB HaceleHUs
oTpasuTtcs Ha KpuBoil JIopeHia:
a) cMeleHueM KpuBoii JlopeHua BipaBo-BHU3;
0) cMmemenneM KpuBoit JIopeHIia BiIeBo-BBEpX;
B) yajeHueM KpuBoi JIopeHia oT OMCCeKTPHCHI;
r) nmpubnmkeHueM kpuBoit JlopeHma k Guccekrpuce;
1) COBMaIcHHEeM KpuBoil JIopeHI1a ¢ Topru30HTAIBHON OCBIO.
15. Ilpu cHU»keHUM 1IEHBI TOBapa ¢ 8 110 6 JIeH. el1. BeIMYUHA PEAJIOKECHUS] YMEHBIINIIACh
¢ 16 no 12 mrryk. KoaddunmeHT 1yroBoii 31aCTHIHOCTH MPEAJIOKEHUS 110 IIEHE PABEH:
a) 1,75;
0) -3;
B) -4;
r)-1;
n) 0,1.
16. Hanbosnee cymiecTBeHHas MPUYMHA SKOHOMUYECKOTO POCTa B Pa3BUTHIX CTpaHax:
a) I3MCHCHHMS B KBaIM(PUKAIU paboyeit CUIIbI;
0) yBennyeHne o0beMa MPUMEHIEMOTO KauTaa;
B) yBeIU4YeHHE 00beMa pabouero BpeMeHH;
r) BBICOKOTEXHOJIOTHYHbIE H3MEHEHNsI B IPOU3BO/ICTBE;
1) YBEJIMYEHUE Pa3MEPOB MPEANPUATHH.
17. IleHa Ha cTMBOYHOE Macio BeIpociia Ha 12%, BCiaeIcTBHE Yero Cpoc Ha MaprapyuH
BbIpoc Ha 10%, cnemnoBaTeNnbHO, MAclio U MaprapvH — 3TO TOBAPHI:
a) 'uddena;
0) cyOcTHTYTHI;
B) KOMIUIEMEHTapHBIE;
T') HE3aBUCHMBIE;
1) C HE3JIACTUYHBIM CIIPOCOM.
18. PriHOYHAs BIACTh MPOU3BOAUTEINS 03HAYAET €r0 CIOCOOHOCTH!
a) BJIUATH HA IIEHY MMOCPEICTBOM YTPO3bI YXO/1a U3 OTPACIIH;
0) BO31€eiiCTBOBATH HA IleHY Yepe3 00beM CBOero npeaiosKeHusl;
B) U3MEHUTH KaHaJbI COBITA CBOCH POAYKIINU;



T') HaBs3aTh YCJIOBHS CCIKU MOCTABILUKAM;

1) HaBS3bIBaTh CBOIO MPOYKIHIO MOKYIIATEIISM.

19. Kakue u3 cienyroux BUAOB M3JEPKEK HE MPUHUMAIOTCS BO BHHMAaHHE IMPH BBIPAOOTKE
perieHust 06 ONTUMAIBHOM 00BeMe TPOU3BOJICTBA (HPUPMBI?

a) cpeiHHE [IEPEMEHHBIE;

0) Oyxranrepckue;

B) Cpe/IHHe NMOCTOSTHHbIE;

I') Ipe/IEbHbIE;

1) sSIBHBIE.

20. Ecim ¢ynkius obmero npoaykra Tpyna (TPL) umeer Bug TPL =L 2 + 15L — 20, rne L —
KOJIMYECTBO paOOTHHUKOB, TO BEJIMYMHA MPEICITHHOIO POAYKTa ITPH HalitMe BOCKMOTO pabOTHUKA
Oyzer paBHa:

a) 164;

0) 20;

B) 31;

r) 16.

Pemennue:

[IpenenpHBINA TPOAYKT ONpEAETseTCs Kak MPOU3BOIHAS OT OOIIEro MpoIyKTa, CIeI0BaTeIbHO,
MP = 2L + 15. [loncraBum 3Havyenue L, paBHoe 8, momyunm: 2x8+15=31.

TECT 3
21. C mnoMoOIIpl0 HWHCTPYMEHTOB KPEAUTHO-ACHE)KHOW mMONUTHKKA LleHTpanpHBIM OaHK
MOJIICP)KUBACT:
a) Ha OTPEJICIICHHOM YPOBHE JICTTO3UTHI KOMMEPUYECKUX OAHKOB;
0) Ha onpeie;ICHHOM YPOBHE JICHE:KHYI0 Maccy;
B) Ha OIpE/ICJICHHOM YPOBHE HaJOTOBbIE OCTYIIJICHHUS B TOCOIO/IKET;
') CTaBKU HAJIOTOB;
1) CTABKY NMPOLIEHTA.
22. K npu3HakaM MHAUBUAYAIBHBIX (4aCTHBIX) OJar OTHOCSITCS:
a) norpedJieHue 0J1ara OJHUM MHIAMBHUIOM YMEHbIIIAET €ro norpedJaeHne Apyrum;
0) TaHHBIE O CIIPOCE 3aHWKEHBI WJIK OTCYTCTBYIOT;
B) pelLlIEHUE O IPOU3BOCTBE MPUHUMAETCS IPABUTEIILCTBOM CTPAHbI;
I) MCKJIK0YAEeMOCTh U3 NMOTPeOdJIeHusl APYTruX JIHIL;
1) npuodpereHue 6J1ara BO3MOKHO TOJILKO 32 1eHbIH.
23. bymaru, noaTBepKaatolIrie THBECTUPOBAHUE KalKTala Ha JOJEBbIX HayallaX, MOTYT ObITh B
BHJIE:
a) NPOCThIX aKIUIi;
0) BeKcene;
B) NPUBUJIETHPOBAHHBIX AKIMIA;
T') O0HUraImii;
1) pacIUCOK.
24. Kakue 13 MepeurcIeHHbIX 3aTPaT OTHOCITCS K MMOCTOSTHHBIM H3AepKKaMm?
a) TMOKYIIKa ChIPhSI U MAaTEPUAIIOB;
0) aMopTH3alUsi CTAHKOB U 000PY/A0BaHMSA;
B) 3apa0O0THAS IJIATA CHECHNATUCTOB U CJIYKALIMX;
T') TOTUIMBO M SHEPTHUS JJIsl TEXHOJIOTUYECKUX 1IETIeH;
A) OTOILICHHE M OCBellleHHe 1IeX0B 1 3aBOA0YIPABJICHUS.
25. K ¢pynkuusm LlentpansHoro banka oTHOCSAT:
a) noajiep:;kanue 0OMEHHOTr0 Kypca HAIIMOHAJIbHON BaJIIOThI;
0) aMuccusi 0AHKHOT;
B) KpeAUTOBaHUE (PU3NUESCKHUX JIHII,
T') SMUCCHS aKITHS;
A) KpeIuTOBAHME KOMMepYeCKNX 0aHKOB M NPaBUTEIbCTBA



TECT 4
26. YcTaHOBUTE NPAaBWIBHYIO TIOCJIEIOBATEIBHOCTh PE3YIbTaTOB IOBBIMICHUS HAJOTOBBIX
CTaBOK Ha OM3HEC.
a) POCT M3JIEPXKEK MPOU3BOJCTBA B KPATKOCPOUHOM IEPUO/JIE;
0) COBOKYITHOE MPEI0KEHNE MEHBIIIE CBOETO MOTEHIMAIBHOTO 3HAYCHHUS;
B) pocT 0e3paboTHIIbI U CHIKEHUE CTAaBOK 3apaOOTHOM TUIATHI,
') B JIOJTOCPOYHOM MEPUOJIE CHUKEHHUE YPOBHS IIEH M BOCCTAHOBJIEHHE 00BEMa MPOU3BOJICTBA
Ha €CTECTBEHHOM YPOBHE.
OTtger: a-0-B-T.
27. KaxnaoMy TNOHATHIO, 00O03HAaYECHHOMY IMPpaMH, HAWIUTE OIpPEACICHHE, OTMEUYCHHOE
OyKBamu:
1) Tapudmnas craBka.
2) PeanpHas 3apaboTHast mata.
3) CtumynupoBaHHe TpyAa.
4) YrpaBiieHHe TpYyJI0M.
5) Opranu3zanusi.
6) YnpasneHue.
7) Ctpaterus napTHEpPCTBa.
a) cucTeMa MPUEeMOB U METOAOB PadOTHI IO PAMOHAIBHOMY HCIIOJIB30BAHUIO TPYIA, MOJA00PY U
paccTaHOBKe KaJlpoOB, OpPTraHU3AIUY TPY/a, €ro OIIaTe H KOHTPOJTIO;
0) ydacTue B yIpaBJeHUH, y4acTUE B MPUOBLIN, yI4aCTHE B COOCTBEHHOCTH;
B) (hMKCcHpOBaHHAS CyMMa IIJIaThl 32 OTPaOOTaHHOE BpeMs, HallpUMeEp, 3a 4ac, CMEHY;
T') BHYTPEHHSS YITOPSI0YCHHOCTh, COTJIACOBAHHOCTh JICHCTBUH OT/CIBHBIX DJIEMEHTOB YacTel;
1) TIPOIlECC IUIAHUPOBAHUS, OPraHWU3al{, MOTHBAIMU M KOHTPOJIS, HEOOXOIAMMBINA IS
ONIpeNIEeNeHUs U JOCTUKEHNUS LIeJIel TPEANPUATHH;
€) KOJIMYECTBO TOBAPOB M YCIYT, KOTOPHIE PAOOTHUK MOXKET MPHOOPECTH HAa HOMHUHAIBHYIO
3apabOTHYIO IUIATY, WK €€ MOKyNaTeIbHask CIOCOOHOCTH;
) cucTeMa Mep MaTepuaIbHOTO U MOPAIBbHOTO MOOIIPEHUS TPYAOBOU e TEIBHOCTH.
OTtBer: 1B, 2¢, 3K, 4a, 5r, 61, 70.
28. PaccTtaBbTe MpUMEPHI PIHKOB B MOPSIIKE YCUIIEHUSI PHIHOYHOM BIIACTH:
a) Ha ()OH/IOBOM PBIHKE MPOJAIOTCS aKITHH KOMMEPYECKOTO OaHKa;
0) B ropo/ie CyIleCTBYET HECKOJIBbKO MarasuHOB aHTHKBApHATa;
B) Ha PhIHKE CEJIbXO3MPOAYKIUH MPOIaeTCsl KOUaHHas KaIlycTa;
T') 9JIEKTPOIHEPI Ul MOCTABIISIETCSA HACEJICHHUIO €IMHCTBEHHOW KOMIIaHUEH B ropoie.
OTser:
B-(COBepIIeHHAS] KOHKYPEHIUA)
a-(MOHONOJIMCTHYECKAS] KOHKYPEeHIHs)
0-(osMromoJms)
r-(MOHOMOJIHS).

3AJIAYN
JUI MyHHUIIMIAIBEHOTO 3Tana Beepoccuiickoit ouMmnua bl IIKOJIbHUKOB
10 SKOHOMHMKE U1 ydamuxcs 9-11 knaccon

Ha pemenue 3agau orBogutcs 120 munyt
3AJTIAYA 1 — 5 6amnoB
Cpennue oOmue HM3AEpKKU MPEeanpusTHs COCTaBisAOT 24 pyO./mIT.; cpeaHsst npuObulb - 6
py0./mt. O6beM mpou3BoACTBa U peanuzanuu 3a AeHb — 200 mT. KakoB exxeaHEeBHBIN 10XO0A
MIPEAIPUATHS?
Pemenue:
1) Joxon npeanpusitust (BBIpyYKa) CKIaAbIBACTCS U3 U3AEPIKEK IPOU3BOCTBA U MTPUObLTH. 3HAS
CpeIHHUE BEIMYUHBI OOITNX U3JIEP>KEK U MPHUOBLIH, a TaK:Ke 00BEM MPOU3BOJICTBA U peaTn3alui,
MBI HaliJIEeM BEIMYUHY J0XO0/a.
2) Bennunna o6mux uznepxkek: 24 * 200 = 4800 pyo6. (1 6amn).
3) Bennunna npubsum: 6 * 200 = 1200 py6. (1 6amn).
4) Hoxon mpennpusitust coctaBut: 4800 + 1200 = 6000 py6. (1 6amn).



JIpyroi BapuaHT peLicHus:

2) loxoa OT Kax 0¥ eauHuIisl uzaenus: 24 + 6 = 30 py0./mr. (1 6amn)

3) Hoxon npennpusrtus coctaBut: 30 * 200 = 6000 py6. (1 6am).

Otger: 6000 pyo.

HUToro makcumym 5 6a/L10B

3AJIAYA 2 — 5 6amnoB

Crnpoc Ha 3emito onuckiBaeTcsi ypaBHeHueM Qz = 180 — 2R, rne R — 3emenbnas penra. Eciu
CTaBKa IpPOLEHTa MO JEMO3UTaM COCTaBJseT 12 MPOLIEHTOB, a IJIOUIA/Jb 3€MEJBHOTO Y4acTKa
paBHa 120 ra, To kakoBa IieHa 3eMin?

Pewenue:

1) B ypaBHeHue crmpoca Ha 3€MJIIO IOJCTaBIsiEM KOJMYECTBO 3E€MJIM, IMOCKOJIbKY BEJIMYMHA
CIpoca Ha 3eMJII0 u3Mepsercs kounyecTBoM 3emin. 120 = 180 — 2R (2 6asa)

2) Haxonuwm Benmmunny pentsl: 2R = 180 — 120 = 60

R =30 nen. enunui (1 6amr)

3) IlockoabpKy LieHa 3eMJIM ONpENeNsIeTcs KaK KalnuTalu3upoBaHHAas PeHTa, To ecTh Z= R/r, rae
R — peHnra, r — craBka 6aHKOBCKOTO MPOLIEHTa, Z — 1I€HA 3€MJI, TO MOKHO HAlTH LIEHY 3€MJIU.
7Z=30/0,12 =250 nen. equnaui (2 6asa)

OTBeT: IeHa 3eMJIH COCTABUT 250 TeHEeKHBIX eIHHUILL

HUToro makcumym 5 6a/1510B

3A1IAYA 3 — 10 6amnoB

OyHKIMS cripoca Ha MpoAyKT MoHomosmcta Q=12 — P, a ¢pynkums obuux msnepxkexk TC =2 +
6Q +Q2. ITpu kakoii ieHe NpuObLIIL MOHOTIONKCTA OYJAET MaKCUMAIbHON ?

Pewrenne:

1) YcnoBue makcumuzanuu npudsuin Mmononoiucra MC = MR (1 Gamn).

2) MC — 310 npouzsoanas ot TC, To ectb MC = 6 + 2Q (2 6ama).

3) Haitnem o6mmii moxon. Beipasum nieny: P =12 — Q. (1 6amn).

TR =P *Q (1 6amn).

TR=(12-Q)* Q=12 Q - Q2 (3 6aa).

4) MR — npousBojHast ot TR. MR = 12 — 2Q (1 6amn)

5) Pemaem paBenctBo MC = MR

6+20=12-2Q

4Q=6

Q=15

Haitnem nueny

P=12-1,5=10,5 (1 6amn)

OTtser: 10,5 gen. en.

HUroro makcumym 10 6as10B

3AJIAYA 4 — 10 6ammoB

B cBa3u ¢ HacrymieHuem ¢uHaHcoBoro kpusuca 2014 r. Bacunmuil pemms cnacta CBOM
HeOOoJIbIINE HAKOIUICHHUsI OT UH(QIISLMOHHBIX MOoTepb. baHkaM B HacTynmuBLIeH cUTyallud OH HE
JIOBEPsUI, a OCTaBJIATh JIEHBIU JoMa «B OaHKe» HE COBETOBAIM Jpy3bs. Bacunuii He oOmaman
BBICOKUM YpOBHEM (DPMHAHCOBOW TI'PaMOTHOCTH, IIO3TOMY HOCTYNWJI, Kak OOJbLIIMHCTBO
HaceJIeHUs — KW TPH PaBHOLIEHHBIE €AMHUIIBI OBITOBOM TeXHUKU. B TeueHne nByX MecsleB ¢
MOMEHTA MOKYIIKA aHAJIOTUYHAs TeXHUKA pociia B IIeHe M B UTOre mojopoxana Ha 20%, yemy
Bacwiuit 6b11 ouyeHb paa. OJHAKO 3aTeM @XMOTAXKHBIA CHpPOC CMaj, PBIHOK OKa3aJcs
MEPEHAChIIIeH U POCT LeH Ipekparwics. Bacummii moHsy, yto ommbcs B CBOMX pacyerax U
pEIINII BEPHYTH BIIOKEHHBIE NEHBIW. Uepe3 Mecdll eMy YJaloch MPOAATh TOJBKO 2 €IUHUIBI
TEXHUKH M3 TpeX, norepsiB no 10% nepBoHadanbHONM CTOMMOCTH MOKYNKH KaXJIOW €IMHULBL
Exxemecsunblif ypoBeHb uHGusAIUU B cpenHem coctaBui 10%. Haiinute motepu Bacumust ot
MOKYIKU-TIPOJIAXKH OBITOBOM TEXHUKM W CpPaBHUTE HX C BO3MOXHBIMH HHOISIMOHHBIMU
NOTEepPsIMU B Cydae, KOTJa HAKOIUIGHUS OCTallUCh JexaTbh JoMma «B OaHke». Kakue morepu
oKa3aJuch OospIe?

[lepeuncaure Bce BOZMOXKHBIE 3aTpaThl Bacumus npu npoBeleHMH KYIHIN — IIPOJAaXKu ObITOBOM
TEXHUKH.



Pewrenue:

1. Haxomum HTOroByr0 CyMMy HakoIUIeHMH Bacwinii mocie MHOKyNKH, a 3aTeM IpPOJaXH
OBITOBOW TEXHUKH:

a) [lociie BiOXEHUS HAKOIUIEHUH B TEXHUKY U POCTAa UX LIEHBI yepe3 aBa Mecsna Bacumuii mor
paccunthiBaTh Ha cymmy S1 = S0 * 1,2 (1 6amn) rae SO — nepBoHavYaabHasi CyMMa HaKOTIJICHUH,
1,2 — ko3 PUIHEHT pocTa CTOMMOCTH aHAJIOTUYHONW TEXHUKH

6) Ilocne peanusanuu OBYX €AMHUI] OBITOBOW TEXHUKH U3 TPEX HMEIOIIUXCS B HAIMYUH C
yuaérom norepu 1o 10% ot nepBoHaYaIbHOM CTOMMOCTH MTOKYIKH, Bacumnuii BepHyn cymmy S2 =
2/3 S0 *0,9=0,6 SO (1 6am1)

B) [lotepu ot komMmmepueckux onepaunii Bacumus:

S1-S2=12S0-2/3S0*0,9=1,2S0-0,6 SO=0,6 SO (1 6aymn)

r) Ecniu 661 Bacwinii octaBuil CBOM HAKOTUJICHUS JOMa «B OaHKE», TO Yepe3 TpU MecsIia

onu 061 coctaBuan S3 = (1 —0,1)3* S0 =0,93 * SO = 0,729 * SO (2 6asm1a)

1) Uudasiumonnsie motepu Bacumus: SO — S3 = SO — 0,729 * SO = 0,271 SO (1 6asmn)

BriBoa: Gouibiie okazaiuch notepu Bacumust ot ero kommepueckux omneparui. (1 6amn)

HUToro makcumym 7 6a,1510B

2. B xadecTBe JOMOJHHUTENBHBIX 3aTpaT Bacwims 1o ero omepanusM KyIDIH-TIPOJIaXKH,
HarpuMep, MOKHO Ha3BaTh:

- 3aTpaThl BpEMEHHU Ha TIOUCK WH()OPMAIMK O BBITOJIHBIX MPEIIOKEHUSIX IO MPOJIAXKe OBITOBOU
TEXHHKH;

- 3aTpaThl BpEMEHH Ha caMy MOKYIKY, € o(hopMIIeHHE;

- 3aTpaThl Ha JIOCTABKY MOKYIKH JIOMOH;

- PUCKH TT0 XpaHEHHIO TEXHUKHU TOCTe e€ TIOKYIIKH,

- 3aTpaThl BpEMEHH Ha pa3MenieHne 00bsIBICHNHN O TIPOIaXKe TEXHUKH;

Hroro makcumym 3 H6as1a

Bcero makcumym 10 6assioB

3AIAYA 5- 20 6amioB

[Ipu TOBapHOM paBHOBECHMHM Ha pBIHKE OO0mIas BbIpydyka coctaBuia 30 Teic. nmeH. en. [lpum
yBenuueHuH 1eHbl Ha 20% 00bEM crpoca cOCTaBUT 7 ThIC. IIT. DJACTUYHOCTD CIIpOca MO IeHEe
coctapysieT -1,5. Ilpu cHmwxeHuM 1eHbl Ha 1,5 JOeH. ed. OT YpPOBHS PaBHOBECHOW Ha pBIHKE
BO3HUKHET JeUIUT B 12 THIC. IIT.

Onpenenure:

a) 00bEM MPOJaX U IIEHY B PABHOBECHH, a TAK)KE LIEHBI MOCIIE TIOBBIIICHUS U CHIKECHU S1;

0) ypaBHEHHUS KPUBBIX CIIPOCA U MPEAJIOKEHUS (pacCUUTaTh TapamMeTphl);

B) BEJIMUMHY M3JIMIIKA HA PhIHKE MPU YBEIHUUEHUU 1ICHBI;

Pewrenue:

a) P*, Q*—paBHoBecHas 11eHa U 00BEM ITPOJIaXK, COOTBETCTBEHHO.

P** Q*— paBHOBecHas BeIpyuka Ha pbiHKe = 30 ThIc. AeH. ea. (1 6amn)

Hcnonb3yeM mokazaTenb 3JaCTUYHOCTH CIpoca IO IIeHe, YTOObl HalTH Hu3MeHeHue oO0bEma
cipoca (Qd) mpu pocrte LEHBI:

Temn mpupocta (cokpamenus) crpoca = Koad-1 snactuunoctu * Temn npupocra mieHsr (1
Oasw)

Tcokp. Qd =-1,5* 20% = -30% (1 6amn)

3Hasi, yTo mpu HOBOHM moBbiieHHON IieHe (P1) cmpoc coctaBmsier 7 thic. mT. (Qdl), Moxem
OTIpeNIeNIUTh MpeAbIAYLINI 00BEM cripoca, T. €. paBHOBECHBIH (Qe):

Qe =[Qd1 /(100 —30)] * 100 =[7/70]*100 = 10 TbIc. mT. (1 OamI)

3Hast 00bEM paBHOBECHOM BBIPYYKH U PABHOBECHBIN 00BEM MPOIaK, MOKEM ONPEACTUTh
paBHOBecHYIO 1IeHy (P*): P*=P** Q*/ Q*=30/ 10 =3 gen. ex. (1 6amn)

MosxeM ompeenuTh NOBBIIIeHHYIO 1eHy (P1):

P1=P**1,2=3*1,2=3,6 nen. exn. (1 6amn)

MosxeM onpeaenuTh CHIKEeHHYO 1ieHy (P2):

P2=P*-15=3-1,5=1,5 nen. ex. (1 6aymn)

Hroro makcumym 7 6a/1510B

6) OOmMii BUJ KPUBBIX CIIPOCA U MIPEIOKEHUS:

Qd = a — bP, (nuHeitHas GyHKIUS ¢ 0OpPAaTHOM 3aBUCHMOCTBIO OT LICHBI)



rae P —nena, Qd — 06béM cripoca, a u b — mapamerps! ypaBHenus (1 6asmn)

Qs =a + bP, (mHeiHas GyHKUUS C IPAMON 3aBUCHMOCTBIO OT LIEHBI)

rae P — nena, Qs — 006éM nipeioxkenus, a u b — mapamerpsl ypaBHenus (1 6a)

OmnpenensieM napaMeTpsl ypaBHEHUH:

Qd B paBHOBecuu paBeH Q*, 1.e. 10 Thic. uT. ipu P* = 3 nmeH. en., 3HaYUT ypaBHEHHUE CIIpoOca
JUTS paBHOBECHOU cuTyaruu BeITAUT Tak: 10 =a— 3b (1.1) (1 6amn)

Qd nocne moBeiienus 1ensl (P1 = 3,6 aeH. en.) cocraBui 7 ThIC. IIT., oTcroma: 7 =a— 3,6b (1.2)
(1 6amm)

Boipaxkaem u3 1.1 napametp a u nojcrasiisieM B ypaBHeHue 1.2:

7=10+3b-3,6b

0,6b=3

b =35 (1 6amn)

Haxonum mapamerp a uist KpuBO# cripoca:

a=10+3b=10+3*5=25

VYpasuenue crnpoca: Qd =25 — 5P

HUToro makcumym 5 6a,1;10B

Haxomum 00BEM mpemioKeHust U crpoca MpH CHWKEHHWH IIEHBI, KOT/Ia 0Opa3oBalics NeQUIUT
(pu P2):

Qd (P2)=25-5*15=25-7,5=17,5 ThIC. ImT.

Hedbunut coctaBmusier 12 ThIC. MIT.

Cnenosarenbho, Qs (P2) = 17,5 - 12 = 5,5 teic. 1mT. (2 Gaymia)

Qs B paBHOBecuu paBeH Q*, T. e. 10 Tbic. mT. mpu P* = 3 neH. en., 3HAUUT ypaBHEHHE
MPEUTOKEHUS TSl PABHOBECHOW CHTYAITUH BBHITIISIUT TaK:

10=a+3b(1.3)

Qs mocne camkenus 1ensl (P2 = 1,5 aen. en.) coctaBui 5,5 THIC. MIT., OTCIO/A:
55=a+1,5b(1.4)

Bripakaem u3 1.3 mapameTtp a U noacTaBiisieM B ypaBHeHue 1.4:

55=10-3b+1,5b

1,5b=45

b = 3 (2 6anna)

HaxonuMm nmapameTp a uist KpuBOM MPEII0KEHNUS:

a=10-3b=10-3*3=1 (1 6amn)

VYpasuenue npepioxenus: Qs =1+ 3P (1 6amn)

Hroro makcumym 6 6a,1710B

B) Haiiném m3nuiek Ha peIHKE B CIydae MOBBIIICHHS 1IeHBI (TIpu P1):

Qd (P1) =7 teIC. 1IT. (25 — 5*3,6)

Qs (P1)=1+3*3,6=11,8 ThIC. 1mIT.

Wznumek = 11,8 — 7 =4,8 thic. mT. (2 6amia)

HUroro makcumym 2 6asu1a

Bcero makcumym 20 6as1oB



